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2.3  初回ログイン 

2.3.1  ログイン画面を表示して、ログインします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

電子証明書方式でログインされる場合 

              ボタンを押す 

「Windows セキュリティ」が表示されます。 

         ボタンを押す 

ログイン画面が表示されますので、次の手順へお進

みください。 

ID・パスワード方式でログインされる場合 

                 を入力 

                        を入力 

              ボタンを押す 

①ワンタイムパスワード（ソフトウェアトークン） 

をご利用の場合は、>>>>> P.28 参照 

②ワンタイムパスワード（ハードウェアトークン） 

をご利用の場合は、>>>>> P.29 参照 

③①～②をご利用でない場合は、ビジネスステー

ション利用画面が表示されます。。>>>>> P.30 

参照 

電子証明書方式をご利用のお客さまで、電子証明書を発行されていない方は、電子証明書発行の手順を行ってください。 
（>>>>> P.24 参照） 

Windows のバージョンにより、「Windows セキュリティ」の内容が異なりますが、操作方法は同じです。 

マスターユーザの方は、ログインＩＤ取得時にご登録された「ログインＩＤ」、「ログインパスワード」を入力してください。 

管理者ユーザ・一般ユーザの方は、連絡された「ログインＩＤ」、「ログインパスワード」を入力してください。 

 

 

 

 

 

 

 

2 

1 

1 

3 

2 

2 

ログインパスワード 

ログイン 

ログイン 

ログインID 

1 

OK 

1 

3 

2 
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2.3.2  ログイン画面を表示して、［ログイン］を押します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                         を入力 

              ボタンを押す   

①ワンタイムパスワード（ソフトウェアトークン） 

をご利用の場合は、>>>>> P.28 参照 

②ワンタイムパスワード（ハードウェアトークン） 

をご利用の場合は、>>>>> P.29 参照 

③①～②をご利用でない場合は、ビジネスステー

ション利用登録画面が表示されます。>>>>> 

P.30 参照 

ログイン 

ログインパスワード 1 

2 

1 

2 



 

28 
 

2.3.3  ワンタイムパスワード（ソフトウェアトークン）の初期設定 

ワンタイムパスワードトークン発行画面が表示されない場合は、次の操作（>>>>> P.29 参照）へお進みくだ

さい。 

（1） ワンタイムパスワードトークン発行画面を表示し、［トークン発行］を押し

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2） トークンアプリの初期設定を行い、［認証確認］を押します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                            を入力 

ご入力されたメールアドレスに、トークン発行のた

めのメールが送信されます. 

迷惑メール対策を行われている方は、「otp-

auth.net」からのメールが受信できるよう設定をお

願いします。 

                         を入力 

任意のパスワードを設定してください。 

設定された「利用開始パスワード」は、トークンア

プリの初期設定時に認証情報として使用します。 

                  ボタンを押す 

ご入力いただいた「携帯電話メールアドレス」に

メールが送信されます。 

メールに記載された内容に従って、トークンアプリ

の初期設定を行ってください。 

                            を入力 

トークンアプリに表示されたワンタイムパスワード

を入力してください。 

              ボタンを押す  

 

 

2 

1 

認証確認 

ワンタイムパスワード 

2 

1 

2 

1 

利用開始パスワード 

携帯電話メールアドレス 

2 

3 

1 

トークン発行 3 
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2.3.4  ワンタイムパスワード（ハードウェアトークン）の初期設定 

（1） ワンタイムパスワード利用開始登録画面を表示し、［認証確認］を押します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.3.5  ビジネスステーションの初回利用登録画面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                   を入力 

当行より送付したハードウェアトークンの裏面に記

載されたシリアル番号を入力してください。 

                          を入力 

ハードウェアトークンに表示されたワンタイムパス

ワードを入力してください。 

              ボタンを押す 

 

 

「許可手続きを継続する」にチェック 

を入れ「許可」を押す 

  利用規約を確認のうえ、チェックを 

入れる 

 

2 

1 

ワンタイムパスワード 

シリアル番号 

2 

3 

1 

認証確認 3 

1 

2 
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2.3.6  ビジネスステーションのトップページが表示されます 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.3.7  トップページが表示されます 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  NCB ビジネスダイレクトを押します 

  

マスターユーザの方 

  「ユーザの追加登録」の操作手順へお進

みください。 

>>>>> P.31 参照 

管理者ユーザ・一般ユーザの方 

  「NCB 外為スーパーダイレクトの初回

利用」の操作手順へお進みください。 

>>>>> P.35 参照 

管理者ユーザ・一般ユーザの方が初回ログインを行った際、「パスワード強制変更」画面が表示されることがあります。 

画面が表示された場合は、Ｐ.179 をご参照ください。 

1 

1 

2 
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